

Англичанин Николас Уинтер, спасенный год назад врачами Нукутской районной больницы (УОБАО), пригласил их погостить к себе на родину

Врачи Нукутской районной больницы Усть-Ордынского Бурятского автономного округа Ирина Замбылова (хирург) и Гомбо Цыденов (реаниматолог) вернулись недавно из Англии, куда ездили вместе со своими семьями по приглашению бывшего пациента Николаса Уинтера. Все расходы благодарный англичанин взял на себя.

Напомним, год назад, путешествуя по Сибири, английский ученый-культуролог Николас Уинтер попал в Нукутскую районную больницу с множеством ножевых ранений и черепно-мозговой травмой. В целях грабежа двое наших соотечественников совершили на него разбойное нападение. От большой потери крови англичанин едва не умер. Нукутские врачи буквально вырвали его из лап смерти. Больше часа, сменяя друг друга, они делали ему прямой массаж сердца. Несколько дней потерпевший не приходил в сознание. Понадобилось целых три операции и шесть доноров, чтобы вернуть иностранца к жизни. По словам Гомбо Цыденова, у Николаса Уинтера оказалась самая распространенная группа крови – 1, такая же, как и него самого и он стал его первым донором. Теперь англичанин называет его братом.

По возвращении в Англию Николас Уинтер продолжительное время проходил курс реабилитации. В апреле он разыскал своих нукутских спасителей и пригласил в гости. В течение 10 дней, с 20 по 30 августа, Ирина Замбылова и Гомбо Цыденов со своими семьями жили в Англии. Николас Уинтер показал им все самые достопримечательные места в Лондоне и Уэльсе, познакомил их со своей семьей и друзьями. Кроме того, они посетили госпиталь, в котором англичанин проходил курс реабилитации. Английские врачи назвали своих коллег из Сибири чародеями.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- [Телеграм](#)**- [ВКонтакте](#)**Связаться с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com***НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)